

Восьмой день в районной школе «Умник»



«Ни оной свободной минуты!» - под таким девизом прошел еще один день в районной школе «Умник». День был насыщен яркими событиями.

После завтрака ребята приняли участие в военно-патриотической игре «Зарница». Их ждали интересные этапы, подготовленные учителями физической культуры

нашей гимназии: оказание первой медицинской помощи, преодоление полосы препятствий с автоматом АК, надевание противогаза по сигналу «химическая тревога».

После «Зарницы» волонтер добровольческого клуба «Добряки Кемерова» Лыкова Ирина Викторовна провела для наших Умников Урок Доброты: познакомила с направлениями работы добровольческого клуба, рассказала о том, какую помочь ребята могут оказывать. Затем все ребята приняли участие в акции «Добрые письма».

Сегодня ребята познакомились со школьным музеем МБОУ «Гимназия № 25». Руководитель музея Спицына Татьяна Владимировна рассказала о жизненном пути ветерана Великой Отечественной войны Ивана Михайловича Рудова, чье имя с гордостью носит наш музей, познакомила с действующими выставками и экспозициями.

После обеда в рамках муниципального проекта "Школьный музейный туризм" и городского конкурса "Летнее экскурсионное бюро" в актовом зале активисты школьного музея провели праздничное событие, посвящённое Дню России и Дню города Кемерово. Ребята узнали много информации о родной стране - о её истории и достижениях. В интерактивном состязании они составляли пословицы о России. А в музыкальном соревновании дружно спели песни о России

Нет края на свете в красивей,

Нет Родины, в мире светлей!

Россия, Россия, Россия –

Что может быть сердцу милей?

И если бы нас вдруг спросили:

«А чем дорога вам страна?»

- Да тем, что для всех нас Россия.

Как мама родная, - одна!

#Гимназия25Кемерово

#ОбразованиеКемерово

#Лето2025

#ШколаУмник2025

#ЛЭБ2025 #шмт

#доНашеПоколение

#80летПобеды

#ГодЗаштитникаОтечества

#музейныебудни